

Засідання Правління Мотуу від 21.12.24.

Присутні: Липатницький, Лавришак, Качук, Меліс,  
Туртняк, Авбодинська, Вартовий.

Порядок дня: 1) З'ясування питань про створення  
семе-надувального театру.

Центральний  
Музей  
№ 624

2) Розгляд двох договорів (колективний  
на персоналі і умов з картини).

3) Труєнні справи.

Сухамі:

1) Качук — треба визначити висновки, чи ми організуємо  
семе-надув. театр чи посилаємо на це організації як об'єкт  
обладування новим персоналом так і зрештасовою об'єкту.  
Поскильки ми не певні, тоді треба шукати грошей.  
А це "підприємство" хазяї, якого не робить і т.д. Певні, що  
ми організуємо цей театр і боремо частини нові утримати,  
бо це не може вийти промислом фін. — Крім цього в нас  
немає дійсної режисери.

Туртняк: театр викликає потреби державного масштабу  
бу дає релігійне, що дають гарантії — Коли <sup>введення</sup> ~~фінансувати~~  
сарабу семе-надув. театру в державній роботі в залежності  
від кошти Туртняк, дею, що наша кадія на потубалю  
таком театру. Но певні, що не потрібні в інтересах Радянсь-  
кої, (~~якщо~~ <sup>якщо</sup> підняти культурний рівень села) то в державній  
піддані повинні прийняти саму активу участь державні  
органі; вони повинні можуть дає кришу матеріальному  
бачу. Від Туртняк потрібні тільки ідеологічне  
керуванню, допомога новим, лектура, + допомогти "культурно-  
вчальною дає організації. Також діло в тому, щоб  
групи людей, чи такі відповідні грошам, дружною матеріальною  
ми хотіли, щоб вони не можуть організувати матеріально  
умов. Сарабу це дуже важко, передбачити собі в формі познач-  
колективі - Туртняк має мало грошей, не має інших  
помогти в цьому напрямку, — але може утримати гроші.  
Сарабу в тому, щоб і далі семе-надув. театру не  
пропаде. Можна вкрити пошукати в цілях, щоб сарабу

Видеючого на лівий бік, але в рядкому разі не зважаючи,  
Майже нікому дати може згодити ширшого анітажети,  
лєвий кампанію, треба також зацікавити цим питанням  
Товариство освіти. Кіровоград: Теретинська треба собі укласти  
кілька кампаній організації соціал-демокр. партії; знаєти, що кампанія  
партії дитина, дуже небагато зорано проти вадних кампаній,  
підприємств інтелектуальних допомоги до будувальних. Збудувати  
документу партії в розумінні матеріальних вадних вадних  
сільсько-господарська треба видокремити, (сестри вказували на роботу  
непопулярність), миття судівці виділюючи по окремій статті.  
Теретинська може вважати на себе утримання сільсько-господарської, але  
в ідеологічному керуванні сільсько-господарської може, адже це  
не знаєти, що на перелік треба до інтелектуальних  
групи рідше політичної казівальною сучасності в соціо-  
господарській діяльності. Дніпропетровськ: зберігати, розв'язати  
і Тоді освіта при будувальних; артистична діяльність у частині  
допомоги в поширенні інтелектуальних, дані усебі, до вадних,  
що на будувальних вадних, а не тільки розв'язати, - передовою  
адомісляти рідше будувальних, - сестри кампаній, кампанія збудувати  
забудувати весь час; - підприємства як допомоги Товариство  
Кіровоградській групі (у нас немає нічого допомоги Товариство  
як варті люди, дані кампанія будувальних, ми владі  
мисли до Авраама, - ми будувальних майстерні.  
Владі кампанія опоміть, 5-6 треба утримати, мисли

одна група (Туркиска - 54133)  
Львівська: - Дієва будувальних можливості збудувати як  
ли збудувати - Індивідуальні сучасності, знаєти добу кампанія - ми  
збудувати все, владі кампанія на граєти, розв'язати будувальних  
владі кампанія г. вадних вадних - владі кампанія, весь час будувальних  
про скажеш, дані ідеологічне керування сільсько-господарської,  
ідеологія на збудувальних, дані усебі збудувальних рідше будувальних,  
квартал кампанія. Не можна говорити про утримання,  
проблеми кампанія, коли ми не маємо грошей на це, ми дані кампанія  
дані кампанія. Розв'язати, ми не можемо індивідуальні кампанія  
пої до помігати - Кампанія кампанія в Товариство освіти  
оча владі кампанія все на кампанія, а ми дані кампанія. Дієва будувальних  
квартал; коли Радикальному, не може нічого дані, в Товариство

Знає так само не може. Сираву треба зустріти на  
кожарський час.

Лазаршака: Політосвітний протона в дусі вазекому  
старовини; кожен у нас радий в межах. Засоби маре-  
рідьки у нас немає. Маєстерство європейське, коли в нас  
будуть гроші - Христа на цю сираву ставити не можна.  
Т. Гортанові треба думати про розвиток, треба тільки сираву  
закласти і не пильвати, старати щоб стати покращити  
своєчасно в газету. Тоді тільки не може дати гроші. Що до  
активної участі, - тогов. Наукову програму і проєкти. Г. Усема-  
кучинський проєкт поможески - європейським грошамі в нас не діє, не  
треба виграти термін. Коли у Гурьєва ставити це питання,  
Гурьєво сказав, що європейські засоби - це фінанси Гурьєва  
виставити в Парижі в об'єкті з обов'язком розробити. Обл.  
Усемакучинський проєкт в нас на сираву програму діє, не у нас,  
також з ~~Л. Гурьєв~~ і в інтересах сираву, і виставити,  
як коли виставити на цю сираву. Париж виставити, проєкт  
догоди виставити виставити - обл. Усемакучинський  
завдання - може, - знаємо проєкт виграти один термін -  
кеш - обл. Гурьєвський, залучити - 5 термін. далі Гурьєвський  
і Гурьєвський Гурьєвський. Треба стати уrov. Гурьєвський  
зробити - поварити в Гурьєві виставити, що і в нас  
виставити не можна.

Михайлівський маєстер: до цього часу і. Виставити, далі  
завдання проєкт 110 крб., і проєкт 150 крб. Виставити проєкт  
проєкт на домі 32 проєкт. - виставити іт. Гурьєвський, Гурьєвський  
Гурьєвський; Гурьєвський - це Розаренко (Гурьєв) - Гурьєвський  
наш експерт до Гурьєві. Немає уривку, одного розробити  
всего 3 крб в нас на Гурьєві, виставити 30 крб.  
до Гурьєві виставити проєкт. ( Розаренко був в Гурьєві; Гурьєвський;  
маєстерство виставити).

Виставити - проєкт проєкт проєкт сираву, проєкт проєкт  
маєстерство сираву в Гурьєві, проєкт сираву сираву  
завдання в Розаренко іт. Гурьєві, тільки не на сираву, виставити  
що до сираву, що до уривку, коли ми діємо в Гурьєві,  
маєстерство виставити до в нас і виставити, який ми  
завдання виставити. Проектний: проєкт проєкт сираву  
який Гурьєвський, а на іт. Гурьєві проєкт Гурьєвський сираву.

Лондонецки - Кофе шаротуо 3<sup>т</sup> коов. 1 рунитъ Т.

Латвишак - зараси не може стига вьдъ. Не можемат

Туркь диейателъ каау на свои посади!

Турок : Не може, тиму что оскитъ ставилася поганъ до

Тереку в Т. Урвѣ.

Латвишак - аронотичъ : тилата Туркочу, некай старе

рочу, а Шоритеськи; некай иде до Шакочу, а речка

неб. в некай ступи думат про себе.

Шорит : да тѣ Тк в Туркочу и скасати тѣ, что вьмѣ

кого не одержали, - враги мѣвѣастинал.

Лондонецки - Зодителъ на что аронотичъ, поскольку сирава

солокату не буде шаритъ як на весну, а акшорит не могу

стѣга стѣгати. Туркочу вьмѣаго Турк. некай пратити

около 10<sup>т</sup>ѣ.

Турок : Сирава сумау. Кошкочу Шоритъ пратителъ - некай

рочукари, - не може собѣ удеветъ, как вк дѣ Шоритъ дѣ

шоритъ.

Латвишак - Не аронотичъ камуо рочукари камуо поевѣ

Лондонецки - Шоритъ не може аронотичъ - прѣа проритъ

канеи до якогосъ рачу.

Турок : Прѣа собѣ удеветъ, Шоритъ рѣа прѣа дѣ

роча на прѣаитѣ - прѣа Шоритъ, Шоритъ рѣа прѣа дѣ

роча, Шоритъ Шоритъ прѣа Шоритъ Шоритъ Шоритъ

Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ

Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ

Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ

Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ

Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ

Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ

Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ

Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ

Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ Шоритъ

Лавриць: Проводити: зроби, як маємо відгати твої  
освіт, розуми сестраєрети.

Лаврицька - ве можає - проводити: Висновок 6  
перв. - з гук Іворієському 2, прокидаюча по тун.

Тоттмис - при цьому з відгуків надіслати офіційного  
листа до лавриць.

Посетити Посетити: Дня асиміляції міждисциплінарної  
маїстерні "Теретів" в Туні Керви: керуєти підпол  
СД лаврицька / Таврицька, Іворієцька, Пелішевська, Топро  
ківа і Козаренко) - ініція (6) первіць, з яких два перв. передає  
м. Іворієському, з огляду на інтенсивну роботу по міждисциплінарній  
маїстерні, скасувати відповідності, холостного рішення  
по здоров'ю. Водується м. Наукові в кабінетному касі  
виставити в Туні Керви, виставити питання в акрвікон.  
коли відносно перевезення в "Туні" всієї лавриць.

П. Жукова зі Сніжков Роблис на техперсонал і Жукова  
на газеті з <sup>зучаство лаврицької</sup> будівлю коледжето Корша.

Май в пункті ДФ умови (виступає нестача необхідних,  
дальше слова проїхати Викресити -

Д) З огляду на своєрідні вимоги умови праці в "Теретів",  
(неполітично підчас релігійно переставити конструкції, що  
дає йому технічному персоналові запровадити далеко більше  
скерті) вважати необхідним в пункті ДФ дальші слова проїхати  
слова: "пожеділок" - викреслити.

У) Ліцензія зобов'язує дати на кваліфікацію зростає  
з його складовою комітетом інструкцій в лаврицька з  
Кравчицями, при цьому єма взаємобмінності відповідно  
до ресурсів.

З) З огляду на складні лаврицькі засоби Теретів  
забезпечити пункті ДФ з такими житами: "Туні" сиф  
"Рабис" вставити, при цьому всі вестражі вистради  
підкриваються Сніжков. Роблис,

2) Умова з Кошевичкою - колеги Курша -  
умову з Кошевичкою заівернути з сиріючим  
Змислом: задрати з 9 електрифі доокре з тим,  
проплата податків іде за рахунок Курша. Усувати  
Борисів платити в розмір доокре. Деталі пункти:  
Борисів неуплатити на відрах.

### Третья сессия:

1) Газетні: Калашов, Кішера, Леонідова і Суфков.

Постанова - Врхній Львівський барона газетні  
Москвського Куратора теорет. Подружні державні адміністрації  
адміністрації і дані на затвердження Правління.

2) Подписувані, Вексели - державні, старий Львівський, створити  
діяльність конвенту Сті. Пропозиції - до Львівського  
ліцензійного відділу, а до ад. продовження -

Постанова - Продовження державних пов. даються  
на тимчасових умовах.

3) Кімната для роботи.

Постанова - Відвідини нехай як технічну уряду  
тимчасово адмін. із уварта з прависотрава  
державного всім технічному персоналові виконавчого  
визначити загальну кімнату відпочинку.

4) Спецодділ.

Постанова: Врхній барона закупити для  
технічної персоналу Максиміана - адміністрації  
визначити на спецодділ доокре як задрати.

Ду призначити практикантів підготувати їх для  
вступу на Ленін. -

4

Постанова : доручити обв. вчителю Школи  
підготувати список ; в випадку коли не  
прийдемо в школу, - прийти. —

1) Заява г. Миколаївського дан йому 11 дні від-  
пустити для пошуку своїх особистих справ,  
визначити справу Миколаєву, або переслати до  
прикордонної ДПУ в Тульчині телеграфом за підписом  
Сиволашської ; затримати, що графа г. Миколаєву  
- ірешу - затримати в прикордонній поліції на 3-4 дні  
до шкільних справ.

Затримати вказані в епіграмі Миколаєва від-  
пустити справу, затримати повернення не можуть тільки,  
якщо якот телеграфом, і вимірювати тільки саму  
в функції друку установа, треба підрачувати також.  
своїм товаришам ( вказані можуть куди у всю працю  
також ; відомо не лише вимірювати всю справу  
зависає <sup>що якот телеграфом</sup> ~~директорів~~ підписати <sup>не може</sup> ~~директорів~~

• Миколаєву, остальні ревізійники -

5/ХІІІ

Тех. секретар: Вильямшич